
 
Compte rendu du conseil municipal du 25 Février 2016, sous la présidence de G. KELLE, Maire 
Absents excusés : Flavien SINGERLE, Romain KELLE.. 
 
 
Objet :  Préparation de la rentrée scolaire 2016/2017 
Regroupement Pédagogique Intercommunal. 
 
Le conseil municipal demande la modification du périmètre actuel du RPI, avec mise en place d’un 
transport scolaire adapté,  pour accueillir, à compter de septembre 2016, les élèves de la commune 
d’Avricourt (Meurthe et Moselle). 
 
La présente délibération sera notifiée à 

-  Madame la Sous-préfète de Sarrebourg – Château-Salins, 
- Monsieur le Directeur Académique, Directeur des services départementaux de l’Education 

Nationale de la Moselle, à METZ,  
- Monsieur le Président du  Conseil Départemental, Division des Routes, Transports et 

Constructions, à METZ,  
- Monsieur le Maire d’Avricourt (Meurthe et Moselle),  
- Monsieur le Maire d’Avricourt (Moselle). 

 
Objet : Programme de travaux 2016 
Un programme de travaux a été proposé par les membres de la COMMISSION DES TRAVAUX lors de 
leur réunion le 11 février. Le compte rendu de cette réunion et les  projets de travaux sont présentés aux 
membres du Conseil Municipal et  Stéphane ERMANN les commente.  
 
Travaux de bâtiments 
1.  Travaux d’isolation et pose de nouvelles fenêtres  à réaliser sur le bâtiment  rue du stade, (ancien PTT) 
qui abrite 2 logements communaux.  
2.  Travaux d’aménagement d’une cuisine au presbytère et  réfection des peintures. Pour cette opération, 
la commune est maître d’œuvre et comme convenu, recouvrera la charge nette (TVA et  subvention 
déduites du montant total des travaux) auprès des conseils de fabrique de la Communauté de Paroisses.  
 
Des subventions auprès de l’Etat sont sollicitées  pour ces travaux ; des subventions exceptionnelles 
seront également sollicitées auprès du Sénateur GROSDIDIER. 
 
Concernant les travaux de voirie :  

- la réfection des routes de la cité  est un dossier important en coût et en durée pour la commune. 
Possibilité peut être d’étaler ces travaux sur 2 voire 3 ans. Des devis sont attendus : Sté COLAS, 
Sté LINGENHELD et Sté STV. 

 
- Envisager la réfection de la route de l’étang, 2ème tronçon, formant le S avant la péniche. 

 
Le budget 2016 devant être établi pour le 15 avril 2016, la commission des finances se réunira 
prochainement pour la préparation budgétaire et proposition d’un plan de  financement. Emprunt à 
contracter. 
 
Divers  travaux 
Chemin « de la Maladrie » et celui route de Bataville (derrière chez Malaquin) : Les riverains empiètent 
sur le chemin communal et ne respectent aucune  délimitation de propriété ; il est demandé au Maire 
d’intervenir auprès d’eux pour faire  respecter les limites de la propriété communale ! 
 
A l’occasion de la prochaine journée du bénévolat : envisager une action avec Moussey pour des travaux 
à effectuer au niveau des 2 communes ; mutualiser les projets.  
 



 
 
Dossier « Voisins Vigilants » 
 
Le conseil municipal, après délibération, par 11 voix POUR et 1 ABSTENTION , décide l’abonnement 
de la commune à « Mairie Vigilante ». 
Coût de l’abonnement,  800,00€ TTC l’année. 
Panneaux d’information, 375,00€ TTC 
Le conseil municipal s’engage pour 1 année et se réserve le droit de ne pas reconduire l’abonnement si les 
résultats ne sont pas probants. 
 
Informations 
Josy HUBER a fait valoir ses droits à la retraite et quitte ses fonctions le 05.07.2016. Prendre l’attache de  
Tremplin Bleu, prestataire de services, employeur de Mme HUBER, pour proposer  une personne de 
Réchicourt pour le  poste de femme de ménage. Passer l’information dans le Flash Infos. 
 
CCAS : Faire intervenir Pascal MANDOIS pour la révision de la chaudière. Et rembourser Céline 
MATROT, locataire, d’une dépense pour son logement qui incombait à la commune. 
 
     
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


